
27. jun 2023. Test iz MATEMATIKE Grupa: A

Test iz matematike ima 15 zadataka na dve strane. Svi zadaci imaju samo jedan taqan odgovor i on vredi 2

poena. Pogrexan odgovor ili zaokru�iva�e vixe odgovora donosi 0 poena.

1. Vrednost izraza
(7− 6, 25) : 1, 125 + 51

3

(1, 5 + 1
4
) : 10, 5

je:

1)
1

36
; 2)

1

6
; 3) 1; 4) 6; 5) 36.

2. Neka su α i β rexe�a jednaqine mx2 − (9 − m)x + 2 = 0, m 6= 0, m ∈ R. Zbir svih

vrednosti m, za koje va�i
1

α2
+

1

β2
= 15, je:

1) 21; 2) 22; 3) 1; 4) 17; 5) 18.

3. Ako je f

(
x

x− 1

)
= (x− 1)2, onda je f(2024) jednako:

1) 20232; 2)
1

2023
; 3)

1

20232
; 4) 2023; 5)

2024

2023
.

4. Zbir kvadrata svih rexe�a jednaqine 22x+1 − 9 · 2x−1 + 1 = 0 je:

1) 1; 2) 4; 3) 5; 4)
65

16
; 5)

1

16
.

5. Jednaqina x2 + 5|x+ 3| − 4x = −5:
1) nema rexe�a; 2) ima taqno jedno rexe�e; 3) ima taqno dva rexe�a;

4) ima taqno tri rexe�a; 5) ima taqno qetiri rexe�a.

6. Ako je f(x) = 3
√
x+ 1 i g(x) = x3 − 1, onda je g(f(x))− f(g(x)) jednako:

1) x; 2) x− 1; 3) 2x; 4) 1; 5) 0.

7. Rexe�e nejednaqine log 1
2
(log9(2x+ 5)) < 1 je:

1) x ∈ (−2,−1); 2) x ∈ (−2,+∞); 3) x ∈ (−5
2
,+∞);

4) x ∈ (−∞,−1); 5) x ∈ (−1,+∞).
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8. Vrednost izraza
sin 35◦ + cos 35◦

cos 10◦
je:

1) 1; 2) 2; 3)
√
2; 4)

√
3; 5)

1

2
.

9. Taqke A i B su zadate svojim koordinatama A = (−2, 0) i B = (2, 2). Simetrala du�i
AB ima jednaqinu:

1) x+ 2y + 1 = 0; 2) 2x− y + 1 = 0; 3) x− 2y + 2 = 0;

4) x+ y − 1 = 0; 5) 2x+ y − 1 = 0.

10. Prvi qlan rastu�eg geometrijskog niza (bn) je b1 = 3. Za niz (an) va�i da je an = log3 bn,
za svako n ∈ N. Ako je zbir prva tri qlana niza (an) jednak 9, onda je koliqnik niza (bn)
jednak:

1) 3; 2) 9; 3) 8; 4) 2; 5) 81.

11. Jednaqina 2 sin2 x+ cosx− 1 = 0, na intervalu [0, π]:

1) nema rexe�a; 2) ima taqno jedno rexe�e; 3) ima taqno dva rexe�a;

4) ima taqno tri rexe�a; 5) ima taqno qetiri rexe�a.

12. Planirana dnevna proizvod�a fabrike za proizvod�u medicinskih pomagala je tri in-
halatora. U prvih deset dana proizvedeno je 10% vixe inhalatora od planiranog, dok je
u narednih petnaest dana proizvod�a bila jednaka planiranoj. Ako je za trideset dana
proizvedena planirana koliqina inhalatora, onda je u posled�ih pet dana proizvedeno:

1) 21 inhalator; 2) 15 inhalatora; 3) 18 inhalatora;

4) 12 inhalatora; 5) 9 inhalatora.

13. Krug qiji je centar u koordinatnom poqetku i koji dodiruje pravu 3x+ 4y − 10 = 0 ima
jednaqinu:

1) x2 + y2 = 10; 2) x2 + y2 = 5; 3) x2 + y2 = 4; 4) x2 + y2 = 6; 5) x2 + y2 = 2.

14. Zbir binomnih koeficijenata u razvoju binoma
(
x

5
2 + x−

1
5

)n

je 128. Koeficijent uz x4

u razvoju ovog binoma je:

1) 28; 2) 21; 3) 35; 4) 7; 5) 56.

15. Ako je ostatak pri de	e�u polinoma P (x) = x2+ax+ b polinomom x+1 jednak 8, i va�i
P (1)− P (2) + P (3) = 1, onda je ab jednako:

1) 12; 2) −12; 3) 18; 4) −18; 5) −7.
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